

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 31 mai 2023

cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

Azi, data de mai sus, începând cu ora 14⁰⁰, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre.

La ședință a participat domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Drăgan Ileana-Monica, Secretarul general (delegat) al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe, consilier local, ales prin HCL nr.28 din 26 aprilie 2023 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada mai 2023–iulie 2023.

Președintele de ședință ales, domnul consilier local Popescu Gheorghe, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Domnul consilier local Popescu Gheorghe, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Talabă Dumitru, Popeangă Constantin-Silviu, Rotaru Dumitru-Adrian, Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Croicu Dumitru, Mărgulescu Cosmina, Caracaș Marius-Petre.), 0 voturi „împotrivă” și 2 abțineri (Popescu Gheorghe, Lăscăteu Nicolae) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Se trece la supunerea la vot a ordinii de zi.

Totodată, se amintește consilierilor locali, ca în situația în care, raportat la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, apare situația existenței vreunui conflict de interese, atunci consilierul aflat într-o astfel de situație să nu voteze, întrucât votul nu îi va fi luat în considerare.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispoziția cu nr. 75 din 25.05.2023 după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind arondarea Comunei Lelești, Județul Gorj la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Comunei Runcu, Județul Gorj

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

2.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în favoarea ADIS Gorj în vederea derulării procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii ” CONTRACTUL DE DELEGARE A GESTIUNII

ACTIVITĂȚII DE ELIMINARE, PRIN DEPOZITARE, A DEȘEURILOR REZIDUALE, A DEȘEURILOR STRADALE, A DEȘEURILOR DE PĂMÂNT ȘI PIETRE PROVENITE DE PE CĂILE PUBLICE, A REZIDUURILOR REZULTATE DE LA INSTALAȚIILE DE TRATARE A DEȘEURILOR MUNICIPALE, PRECUM ȘI A DEȘEURILOR CARE NU POT FI VALORIFICATE PROVENITE DIN ACTIVITĂȚI DE REAMENAJARE ȘI REABILITARE INTERIOARĂ ȘI/SAU EXTERIOARĂ A LOCUINȚELOR LA DEPOZITELE DE DEȘEURI NEPERICULOASE DIN LOCALITĂȚILE : Municipiul Motru, orașul Bumbesti-Jiu, orașul Novaci, orașul Rovinari, orașul Tismana, orașul Turceni, și comunele: Aninoasa, Arcani, Alimpești, Albeni, Bălănești, Bălești, Bolboși, Borăscu, Bălteni, Baia de Fier, Berlești, Bengești-Ciocadia, Brănești, Bumbesti-Pitic, Bustuchin, Călnic, Căpreni, Cătunele, Crușeț, Crasna, Dănciulești, Dănești, Drăguțești, Fărcăsești, Godinești, Glogova, Ionești, Jupânești, Lelești, Mătășari, Negomir, Peștișani, Plopșoru, Prigoria, Polovragi, Roșia de Amaradia, Stejari, Stoina, Săcelu, Săulești, Samarinești, Schela, Scoarța, Stănești, Telești, Tântăreni, Turcinești, Urdari, Văgiulești, ale județului Gorj”, aprobarea Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase din localitățile: Municipiul Motru, orașul Bumbesti-Jiu, orașul Novaci, orașul Rovinari, orașul Tismana, orașul Turceni, și comunele: Aninoasa, Arcani, Alimpești, Albeni, Bălănești, Bălești, Bolboși, Borăscu, Bălteni, Baia de Fier, Berlești, Bengești-Ciocadia, Brănești, Bumbesti-Pitic, Bustuchin, Călnic, Căpreni, Cătunele, Crușeț, Crasna, Dănciulești, Dănești, Drăguțești, Fărcăsești, Godinești, Glogova, Ionești, Jupânești, Lelești, Mătășari, Negomir, Peștișani, Plopșoru, Prigoria, Polovragi, Roșia de Amaradia, Stejari, Stoina, Săcelu, Săulești, Samarinești, Schela, Scoarța, Stănești, Telești, Tântăreni, Turcinești, Urdari, Văgiulești, ale județului Gorj”, precum și mandatarea primarului orașului/comunei Lelești ca reprezentant al orașului/comunei Lelești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice să voteze pentru aprobarea Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase din 55 de localități ale județului Gorj”

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

3.Proiect de hotărâre privind acordul pentru delegarea în numele și pentru UAT Comuna Lelești, Județul Gorj a activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase.

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

4.Diverse.

Se aprobă ordinea de zi cu 11 voturi „pentru” (Popeangă Constantin-Silviu, Mărgulescu Cosmina , Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Croicu Dumitru, Lăscăteu Nicolae, Giorgi Nicolae Marian,Tița Constantin Ionuț,Caracaș Marius-Petre), o voturi „împotrivă” și o abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul

administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, respectiv prin aplicația whatsapp, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință ordinară a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: www.primarialelesti.ro, secțiunea Monitorul Oficial Local.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice (aplicația whatsapp), prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

1. Proiect de hotărâre privind arondarea Comunei Lelești, Județul Gorj la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Comunei Runcu, Județul Gorj

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, menționând faptul că proiectul de hotărâre a fost inițiat ca urmare a adresei Primăriei Comunei Runcu, Județul Gorj, de asemenea aduce la cunoștință faptul că de-a lungul timpului o serie de cetățeni din comună au întâmpinat dificultăți în ceea ce privește eliberarea actelor de identitate, apreciind faptul că arondarea Comunei Lelești, Județul Gorj la SPCLEP Runcu ar aduce un plus de operativitate în soluționarea cererilor privind eliberarea actelor de identitate, reducând aglomerația care în prezent există la ghișeele SPCLEP Târgu Jiu.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin Silviu intervine și precizează că nu susține aprobarea proiectului de hotărâre, întrucât, de-a lungul timpului a mai existat posibilitatea arondării Comunei Lelești la SPCLEP Runcu, dar, în urma ședințelor pe sate organizate în trecut, majoritatea participanților nu au fost de acord cu acest lucru.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae propune amânarea aprobării proiectului de hotărâre și organizarea unor ședințe pe sate în vederea consultării cetățenilor.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul consilier Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Mărgulescu Cosmina , Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Croicu Dumitru, Giorgi Nicolae Marian, Tița Constantin Ionuț, Caracaș Marius-Petre), 1 voturi „împotriva” (Popeangă Constantin-Silviu) și 1 abțineri (Lăscăteu Nicolae) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în favoarea ADIS Gorj în vederea derulării procedurii de negociere fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare în vederea atribuirii ” CONTRACTUL DE DELEGARE A GESTIUNII ACTIVITĂȚII DE ELIMINARE, PRIN DEPOZITARE, A DEȘEURILOR REZIDUALE, A DEȘEURILOR STRADALE, A DEȘEURILOR DE PĂMÂNT ȘI PIETRE PROVENITE DE PE CĂILE PUBLICE, A REZIDUURILOR REZULTATE DE LA INSTALAȚIILE DE TRATARE A

DEȘEURILOR MUNICIPALE, PRECUM ȘI A DEȘEURILOR CARE NU POT FI VALORIFICATE PROVENITE DIN ACTIVITĂȚI DE REAMENAJARE ȘI REABILITARE INTERIOARĂ ȘI/SAU EXTERIOARĂ A LOCUINTELOR LA DEPOZITELE DE DEȘEURI NEPERICULOASE DIN LOCALITĂȚILE : Municipiul Motru, orașul Bumbesti-Jiu, orașul Novaci, orașul Rovinari, orașul Tismana, orașul Turceni, și comunele: Aninoasa, Arcani, Alimpești, Albeni, Bălănești, Bălești, Bolboși, Borăscu, Bălteni, Baia de Fier, Berlești, Benghești-Ciocadia, Brănești, Bumbesti-Pitic, Bustuchin, Călnic, Căpreni, Cătunele, Crușeț, Crasna, Dănciulești, Dănești, Drăguțești, Fărcăsești, Godinești, Glogova, Ionești, Jupânești, Lelești, Mătăsari, Negomir, Peștișani, Plopșoru, Prigoria, Polovragi, Roșia de Amaradia, Stejari, Stoina, Săcelu, Săulești, Samarinești, Schela, Scoarța, Stănești, Telești, Tântăreni, Turcinești, Urdari, Văgiulești, ale județului Gorj”, aprobarea Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase din localitățile: Municipiul Motru, orașul Bumbesti-Jiu, orașul Novaci, orașul Rovinari, orașul Tismana, orașul Turceni, și comunele: Aninoasa, Arcani, Alimpești, Albeni, Bălănești, Bălești, Bolboși, Borăscu, Bălteni, Baia de Fier, Berlești, Benghești-Ciocadia, Brănești, Bumbesti-Pitic, Bustuchin, Călnic, Căpreni, Cătunele, Crușeț, Crasna, Dănciulești, Dănești, Drăguțești, Fărcăsești, Godinești, Glogova, Ionești, Jupânești, Lelești, Mătăsari, Negomir, Peștișani, Plopșoru, Prigoria, Polovragi, Roșia de Amaradia, Stejari, Stoina, Săcelu, Săulești, Samarinești, Schela, Scoarța, Stănești, Telești, Tântăreni, Turcinești, Urdari, Văgiulești, ale județului Gorj”, precum și mandatarea primarului orașului/comunei Lelești ca reprezentant al orașului/comunei Lelești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară în Domeniul Serviciilor Publice să voteze pentru aprobarea Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase din 55 de localități ale județului Gorj”

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul consilier Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Mărgulescu Cosmina , Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Croicu Dumitru, Lăscăteu Nicolae, Giorgi Nicolae Marian, Tița Constantin Ionuț, Caracaș Marius-Petre), 0 voturi „împotrivă” și 1 abțineri (Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

3. Proiect de hotărâre privind acordul pentru delegarea în numele și pentru UAT Comuna Lelești, Județul Gorj a activității de eliminare prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalații de tratare a deșeurilor municipale,

precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșuri nepericuloase.

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul consilier Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Mărgulescu Cosmina , Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Croicu Dumitru, Lăscăteu Nicolae, Giorgi Nicolae Marian, Tița Constantin Ionuț, Caracaș Marius-Petre), 0 voturi „împotrivă” și 1 abțineri (Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Diverse.

La punctul diverse se înscriu la cuvânt domnul consilier local Popeangă Constantin Silviu și domnul consilier local Lăscăteu Nicolae.

De asemenea solicită intervenția în vederea expunerii unei situații, doamna Feroiu Maria, cetățean al Comunei Lelești, care dorește să aducă în atenția autorităților locale faptul că, vecinul său, domnul Lăscăteu Nicolae deține în gospodărie mai multe animale (o crescătorie de câini), fiind deranjată de existența acestora.

Totodată precizează că a sesizat instituțiile abilitate, în speță D.S.P. și Garda de Mediu, nefiind mulțumită de măsurile luate de instituțiile mai sus menționate, solicitând intervenția Consiliului Local Lelești în vederea identificării unei soluții legale în acest sens.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi aduce la cunoștință acesteia că problema ridicată nu este de competența Consiliului Local Lelești.

Domnul consilier local Popeangă Constantin Silviu întreabă despre lucrările efectuate în Satul Frățești, la infrastructura drumului public, dorind să știe dacă se efectuează lucrări de reabilitare.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, îi răspunde ca lucrările se efectuează pe situații de urgență ca urmare a viiturilor care au afectat structura drumului public.

Domnul consilier local Popeangă Constantin Silviu dorește să-i fie comunicate informații despre situația bisericilor , în speță a celei de la Ursăței a cărei turlă a fost afectată de către cutremur, susținând necesitatea demolării acesteia.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi comunică faptul că așteaptă rezultatul expertizei dispuse în cauză.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae revine cu propunerea inițierii unui proiect de hotărâre ce constă în acordarea unui sprijin financiar în valoare de 1000 de lei familiilor cu domiciliul în Lelești, pentru nașterea primilor doi copii.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești.

**Președinte de ședință,
CONSILIER,
POPESCU GHEORGHE**



**p. Secretar General al comunei,
DRĂGAN ILEANA MONICA**

